

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

май 2019 г.

Сегодня в номере:

День Победы!

Солдатская палатка

стр. 1

стр. 2

Остров сокровищ

Итоги

стр. 3

стр. 4

День Победы

Что такое День Победы?
 Это утренний парад:
 Едут танки и ракеты,
 Марширует строй солдат.

Что такое День Победы?
 Это праздничный салют:
 Фейерверк взлетает в небо,
 Рассыпаясь там и тут.

Что такое День Победы?
 Это песни за столом,
 Это речи и беседы,
 Это дедушкин альбом.

Это фрукты и конфеты,
 Это запахи весны...
 Что такое День Победы –
 Это значит – нет войны.
 Усачёв Андрей



«Солдатская палатка»

16 мая на территории нашей школы прошло мероприятие «Солдатская палатка». Ребятам рассказали об особенностях и назначении солдатской палатки. Школьники познакомились с экспонатами военно-исторического музея «Полет», пели песни периода Великой Отечественной войны. Было крайне интересно и познавательно!



За организацию мероприятия благодарим родительский комитет и Ваганова Г.А. Коллектив школы выражает огромную благодарность нашим гостям: командиру ВЧ 45121 подполковнику Панченко Ивану Александровичу, начальнику штаба майору Коваленко Игорю Владимировичу, прапорщику Зимину Александру Александровичу, Сержанту Кандакову Николаю Николаевичу, рядовому Кожемякину Роману Олеговичу.



Творческая программа «Остров сокровищ»

27 мая в России отмечают День библиотек. В преддверии праздника обучающиеся 5А класса побывали в Национальной библиотеке Республики Карелия.



На творческой программе «Остров сокровищ» школьникам рассказали о книгах и самых знаменитых морских разбойниках. Ребята узнали, чем прославился писатель Роберт Льюис Стивенсон, зачем пираты носили черную повязку, закрывающую глаз, что означает кольцо в ухе морского разбойника, а также о многих других тайнах и загадках мира пиратов.

Каждый участник придумал себе настоящую «пиратскую» кличку, а проявленное внимание и смекалка помогли обнаружить пирата-мошенника. Все ребята приняли участие в «фотосете для настоящих пиратов», примерив на себя пиратские головные уборы. Программа завершилась экскурсией в Центр детского чтения.





Вот и закончился очередной учебный год. Он был богат на различные события и мероприятия, которые освещались на страницах нашей школьной газеты. За это время ребята узнали много нового и интересного, а также вышла в свет новая рубрика под названием: «Будь первым». В этом году у нашей газеты появился стенд. Теперь все желающие могут ознакомиться с новостями школьной жизни не только на сайте школы, но воочию. Благодарим за предоставленную возможность Общешкольный родительский комитет. Также хочется выразить благодарность ученикам, которые принимали активное участие в подготовке и создании выпусков:

Брызгалову Александру (11 кл.)
Горлову Виталию (8 кл.)
Майорову Родиону (5 кл.)
Мехниной Валерии (11 кл.)

Приглашаем всех учащихся к сотрудничеству в новом учебном году!

